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令和４年度 第７回国立大学法人静岡大学長選考･監察会議議事録 

 

 

日 時 令和５年３月２８日（火）１３時３０分～１４時３９分 

場 所 ホテルグランヒルズ静岡４階フリージア 

出席者 栗村、鈴木、望月、笹原、喜多、田中、鳥山の各委員 

 欠席者 鳥居委員 

陪席者 鈴木、河島の各監事、片田事務局長、依藤総務部次長 

事務局 秋山総務課長，杉山総務課副課長 

 

Ⅰ 前回議事録の確認 

令和４年度第５回学長選考・監察会議（令和５年１月 25 日開催）議事録（案）、

発言録、まとめ（案）、及び令和４年度第６回学長選考・監察会議（令和５年３月 14

日～20 日メール開催）議事録（案）について、原案どおり承認した。 

なお、議長から、第６回会議で承認された学長１年目の業績確認結果通知につい

て、本日の経営協議会終了後に、議長から学長に手交するとの説明があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 学長選考・監察会議の在り方について 

議長から、令和４年度第６回議事録により、資料１議長試案に対する意見の紹

介のあと、望月委員、鳥山委員から、それぞれの意見について説明を受け、種々

意見交換を行った。その結果、資料１の議長試案の冒頭に、現段階で会議体とし

ての意見表明を発出する趣旨が一般の教職員に伝わるよう追記をしたうえで、年

度内に各委員が確認し、文書の発出について意思決定を行うこと、文書を発出す

ることとなった場合には、教育研究評議会で報告を行うとともに、大学公式ウェ

ブサイトに掲載することを確認した。 

 

 ２ 令和５年度実施の中間評価に向けて 

事務局から、第５回会議で委員から意見のあった、新委員の選出と中間評価の

スケジュールに関して過去の事例の説明があり、令和５年度についても同様のス

ケジュールとなるが、新しく選出された委員には、事務局から事前説明を行うな

ど、初回会議に向けて支援していくので、ご理解いただきたいとの発言があった。

議長からは、９月末までに中間評価を完了するようスケジュールを調整しながら

進めていくが、臨時開催が必要な場合には、ご協力願いたいとの依頼があった。 

続いて、議長から、資料２により、令和５年度第１回会議で予定している中間

評価についての審議事項の説明があり、これを確認した。 

 

３ 令和５年度学長選考・監察会議への申し送り事項（案）について 

議長から、資料３の令和５年度学長選考・監察会議への申し送り事項（案）に

ついて、審議事項１で委員から意見のあった、前学長選考のプロセスの振り返り
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を盛り込むことの提案があり、これを了承した。表現は議長に一任することとし、

原案に追記を行うことで、資料３を承認した。 

望月委員から、前学長選考のプロセスについては、まず議事録等の書面を確認

したいとの要望があったことから、事務局から年度内に委員へ提供することとし

た。 

 

Ⅲ その他 

 １．令和５年度 学長選考・監察会議の開催予定等について 

  事務局から、資料４により、令和５年度の本会議の開催予定について、説明があっ

た。 

 

 ２．鳥山委員から、来年度の教育研究評議会における学内委員の選出について、確

認があった。 

 

 議事終了後、議長から今年度末で任期満了となる学内委員４名への謝辞が述べられ、

田中、笹原、喜多、鳥山の各委員から挨拶があった。 

 

                               以上 


